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ACTA No. 01 
Proyecto: Sistema Abastecimiento Futura Zona Expansión-Línea Tanque Sur A 
Tanque Zona Industrial Mpio Ibagué (Tol) 
 
 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá, 03 de marzo de 2022 

HORA: De 08:00 a 08:30 am 

LUGAR: Plataforma Microsoft Teams 

ASISTENTES: Jose Manuel Vasquez Leal (Evaluador Líder Minvivienda) 
Naty Vanesa Rivero (Especialista geotecnia Minvivienda) 

INVITADOS: Carlos Bonet – Profesional grupo proyectos especiales IBAL SA 
Carlos Dominguez – Profesional de dirección planeación IBAL SA 
Alfonso Uribe – Consultor Geotecnista 
Diego Bernardo Pedraza – Constructora Bolivar 
Erika Palma- Gerente IBAL SA 

  
ORDEN DEL DIA: 
 
1. Los asistentes en la reunión se identifican y se presentan. 
2. El geotecnista formulador menciona el estado del proyecto y los pasos a seguir. 
3. Se abre espacio de preguntas e inquietudes. 
4. Se asignan compromisos y pasos a seguir. Se da fin a la reunión. 
 
DESARROLLO: 
 
1. Se presentan los asistentes de la reunión por parte del Ministerio y del Formulador. 
2. Se inicia la reunión aclarando que fue realizada como seguimiento al proceso de 

evaluación del proyecto en el MVCT. El formulador líder comenta que en una reunión 
realizada hace un mes con la Ing. Erika (gerente), donde se revisa el proyecto, queda 
pendiente el componente geotécnico. Se cita la reunión para aclarar dudas que tiene 
el geotecnista por parte del formulador. Se aclara que el evaluador líder anterior era el 
Ing. Javier Alvarez, pero quien lo seguirá siendo será el Ing. Jose Manuel Vasquez, 
sin embargo, esto no implicará demoras y/o reprocesos. 

3. El ing. Uribe (geotecnista formulador) confirma que recibió y conoce las 
observaciones geotécnicas realizadas en el mes noviembre del año 2021, las cuales 
fueron reiteradas en el mes de enero de 2022. Menciona que hay que realizar una 
exploración geotécnica diferente en cuanto a profundidad y cantidad de perforaciones 
de acuerdo con el proyecto, perforaciones cada 300 m, 8 a 8 m y 16 a 6 m de 
profundidad, se desplazaran los equipos necesarios para la toma de muestras y 
realizar los ensayos de laboratorio necesarios con el fin de dar respuesta a las 
observaciones. Confirma que no hay dudas al respecto de las observaciones 
realizadas y que realizarán un nuevo informe junto con el oficio de respuesta. 

4. La ing Naty Vanesa menciona la importancia que en el informe quede claro el 
alcance del proyecto y las características del mismo, lo que sirve de base para 
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determinar la exploración geotécnica (número de sondeos, profundidades, ensayos de 
laboratorio, etc), la necesidad de tener un plano de localización de sondeos donde se 
identifiquen las estructuras que conforman el proyecto, etc. 

5. El Ing. Uribe confirma que todo está claro. 
6. El ing. Jose Manuel menciona la importancia de la concordancia con el componente 

hidráulico.   
7. El ing. Uribe menciona que la próxima semana se realizarán los trabajos de campo 

y menciona que enviarán el plano con la localización de perforaciones propuestas por 
si hay alguna observación inicial mientras avanzan en el trabajo de campo.  

8. La ing. Naty Vanesa menciona que el formulador es quien define la exploración 
geotécnica, sin embargo, se podrá realizar asistencia técnica a la información que 
enviarán. 

9. El ing. Diego Pedraza y el Ing. Jose Manuel intercambian correos electrónicos. 
10. La ing. Erika menciona la importancia de sacar adelante el proyecto y aclara como 

debe ser el canal de comunicaciones.  
11. Al no haber mas dudas por parte de los asistentes, se da fin a la reunión.  
 
COMPROMISOS (Si aplica) 
 

# Compromiso Responsable Fecha límite 
de 

cumplimiento 

1 Enviar la propuesta de localización de 
sondeos. 

Geotecnista -
Formulador 

Lunes 7 de 
marzo 

2 Enviar la nueva versión del informe 
geotécnico 

Geotecnista -
Formulador 
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